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A46: Ouverture du pion Dame (avec 2. ° % /‘ 7‘@ ///m 9 °
cf3) . & |
1.d2-d4 Cg8-f6 2.Cgl-f3 d7-d6 4 //// ® //% a
3.92-93 Cb8-d7 4.Ff1-g2 c7-c6 5.0-0 Y oW
e7-e5 6.2-e3 Jie B e |3
[ 6.d4xe5 d6xe5 7.Fcl-g5 Ff8-e7 5 /;/ . g// / 7 @Zg 5
8.Cbl1-d2 0-0 %2-% (8) Maksimovic,B 7 V5 5o ) e //// //////
(2447)-Bozic,M (2427) Valievo 20121 | @@//%f/ ﬁ %7 1
6...Ff8-e7 7.a2-a3N Diagramme a b ¢ d
[ 7.c2-c4 Dd8-c7 8.Cbl-c3 0-0
11.d4xes doves 12.05.c4 b7.b5 s b o o e | 9
.d4x X .e3- - 3 7
13.c4xb5 c6xb5 14.Dc2-b2 b5-b4d 8 E// %/-2-2 ?/E /-/2?% 8
15.Cc3-d5 Cfoxds 16.e4xd5 Feg-b7 | 7|2 & M & & &l
17.Tf1-d1 Cd7-f6 18.Cf3-h4 e5-e4 sl /// ‘% {&/ ///// MNs
19.Fc1-f4 Dc7-d7 20.d5-d6 Cf6-d5 %// %/////// ,,,,, /,/
21.Tal-c1 Cd5xf4 Sokourinski,S 5 % = = e
(2185)-Ross,D (2349) Richmond 4l & // // / 4
2002 0-1 | / ///// w
[7.c2-c4 0-0=] 3 ,%//// ) %/8////8// 3
| #aty A
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(Diagramme 1) 1 E @/%’o/g @ 1
7..0-0 8.b2-b4
[ 8.c2-c4 Tf8-e8=] [ 13.Cd2-c4 g7-g6=]
8...Tf8-e8 13...c6-c5
[ 8...a7-a5 9.d4xe5 Cd7xe5 [ 13...Cd7-b6 14.Cd2-f3% ]
10.b4xa5 Ta8xa5 11.Cbl-d2% ] 14.b4-b5
9.d4xe5 d6xe5 10.Fcl-b2 Fe7-f8 [ 14.b4xa5 Ta8xab 15.c3-c4
[ 10...a7-a5 11.b4-b5 Dd8-b6 Cd7-b6=]
12.Cf3xe5 Cd7xe5 13.Fb2xe5 14...c5-c4F 15.a3-a4 Cd7-b6
Db6xb5 14.Fe5-d4% ] Bloque le pion en b5. 16.Fb2-a3
11.Cf3-d2 Diagramme [ 16.Cd2-e4 Cf6-d5% ]
[ ©11.Cf3xe5!? et les Blancs gagnent | 16...Ff8xa3 17.Cb1xa3 Fc8-g4
un pion central. a7-a5 12.Ce5-d3% ] [ 17.. Te8-d8 18.Tal-a2¥ ]
18.Cd2-e4F¥ Cb6-d5
11...a7-a5F 12.c2-c3 Dd8-c7 [ 18...Cféxe4 19.Dc2xed Fg4-c8
[ 12...Cd7-b6 13.Dd1-c2% ] 20.Ca3-c2= |
13.Dd1-c2 19.Tfl-c1 Ta8-d8 20.Dc2-a2
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[ 20.Fg2-f11?= mérite d'étre
examineé. |
20...Cféxed+ 21.Fg2xe4 Cd5-b6
22.Da2-c2 h7-h6 23.Fe4-g2
[ 23.Rg1-hl Te8-e7 24.Tal-a2
Dc7-c5-+ ]
23...Td8-d6 Les Blancs ont une
position difficile
[ 23...Td8-d3!?F ]
24.Dc2-e4% Fg4-c8 25.De4-c2
Te8-d8 26.Tcl-d1 Fc8-f5 27.Dc2-e2?
Diagramme
[ ©27.e3-e4!? Ff5-g4 28.Td1xd6
Td8xd6 29.h2-h3F ]
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27...Ff5-d3

[ 27...Td6-d3 28.Td1l-el Td3xc3
29.De2-f3-+ ]
28.De2-el?

[ 28.De2-a2 Ch6xad 29.Tdl-cl
Ca4-b6-+ ]
28...Cbh6xa4

[ 28...e5-e4 semble mieux. 29.Del-d2
Cb6xad4 30.Dd2-cl-+ ]
29.Tal-a2
[ 29.e3-e4 Ca4-c5-+ ]
29...Ca4-c5
[ 29...e5-e4 est encore plus facile
pour les Noirs. 30.Ca3-b1-+]
30.Ta2-d2

[ 30.e3-e4 Td8-b8-+ ]
30...b7-b6
[ 30...e5-e4 semble méme mieux.
31.Td2-b2-+ ]
31.Fg2-c6
[ 31.e3-e4 Dc7-e7-+]
31...Dc7-e7 32.e3-e4
[ 32.h2-h4 ne peut effacer ce qui a
déja été fait. eb5-e4 33.Td2-a2
De7-e6-+ |
32...Cc5-e6 33.Fc6-d5
[ 33.Ca3-bl ne gagne pas un prix.
Ce6-g5 34.Del-e3 Td6-f6-+ ]
33...Ce6-g5 34.Del-e3 Td6xd5
35.e4xd5 De7xa3 36.Td2xd3
[ 36.h2-h4 ne fait rien de bon.
Cg5-h7-+]
36...c4xd3 37.De3xd3
[ 37.h2-h4 ne rattrape rien. Cg5-h3+
38.Rgl-g2 Ch3xf2 39.Rg2xf2
Td8xd5-+ ]
37...Da3-d6
[ ©37...Da3-c5!? semble mieux.
38.Rgl-f1 e5-e4 39.Dd3-d4
Dc5xb5+ 40.c3-c4-+ |
38.Dd3-e3
[ 38.f2-f3 ne change rien. a5-a4
39.Rg1-g2 f7-f5-+]
38...Td8-c8 39.h2-h4 Cg5-h7
40.De3-d3 Ch7-f6 41.Td1l-c1
[ 41.Rgl-g2 ne sauve rien. a5-a4
42.c3-c4 Dd6-c5-+ ]
41...e5-e4 42.Dd3-d4 Dd6-c5
43.Dd4xc5 Tc8xch5 44.c3-c4 Cfexd5!
Déviation: c4.
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